
 
 

 
COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE LASGRAÏSSES 

 
 

De la séance du mardi 18 mai 2021 
 

 

 

L’An deux mille vingt et un et le 18 mai, le Conseil Municipal de LASGRAÏSSES, dûment convoqué, s'est 
réuni en session ordinaire dans la salle de Ferrières, conformément aux instructions ministérielles, en 
raison des consignes de sécurité sanitaire dans le cadre de la pandémie COVID 19, à 19h00, sous la 
présidence de Monsieur Alain ASSIÉ, Maire. 

 

Date de la convocation : mardi 11 mai 2021. 
 
Présents : Mesdames Marie-Odile RIBOUD, Eunice MASSOUTIÉ, Patricia MAUREL, Sadia OUMOUZOUNE, 
Messieurs Alain ASSIÉ, Guillaume DOUZIECH, Éric FREALLE, Florian GUIBBAUD, Christian MAUREL, Vincent 
PAKULA, Alain PRADES, Florent PREYNAT, Alain REILLES, William VERGNES. 
 
Absent Excusé et Représenté : Néant 
 
Personnel : Hélène BOURGEOIS DE LAVERGNE. 
 
Secrétaire de séance : Éric FREALLE 
 
La condition de quorum étant remplie, Monsieur le Maire ouvre la séance à 19H40. 
 
 
1 - APPROBATION DU COMPTE- RENDU DU 13 AVRIL 2021 
 
Après lecture, le compte-rendu du Conseil Municipal du 13 Avril 2021 est soumis à approbation. Aucune 
remarque n’étant faite, celui-ci est adopté à l’unanimité. Monsieur le Maire invite l'ensemble des 
conseillers qui étaient présents à le signer. 
 

Adopté à l’unanimité 
 

2 – RENOUVELLEMENT DE POSTE DANS LE CADRE DU DISPOSITIF PARCOURS EMPLOI 
COMPETENCES (PEC) 

Monsieur le Maire propose de renouveler et prolonger l'emploi aidé actuel, crée en 2019 au service administratif, 
à partir du 1er juillet 2021, date à laquelle le contrat actuel se termine. 
Il s’agit du poste de de secrétaire administrative, dans le dispositif Parcours Emploi Compétence (PEC). 
 
 
Entendu l’exposé de Monsieur ASSIÉ, Maire, et après en avoir délibéré, à l'unanimité des présents, 
le Conseil Municipal adopte à la majorité, le renouvellement du contrat. 
 
3 – FIXATION DES LIMITES DE L’AGGLOMERATION DE LA COMMUNE 
 
Le Maire rappelle au Conseil Municipal que le code de la route « confie le soin au Maire de fixer les 
limites de l’Agglomération ». 
 
Pour faire suite aux travaux concernant la mise en sécurité de la traversée du village, et afin de  



 
 

 
règlementer les équipements de sécurité à installer, il convient de modifier les limites de l’agglomération 
sur la RD84 et la RD16. 
Le Maire soumet donc au Conseil Municipal un projet d’arrêté pour avis, et met aux voix. 
 
Le Conseil Municipal adopte à la majorité, (2 voix « contre », 1 abstention et 11 voix « pour ») 
le projet d’arrêté. 
 
 

QUESTIONS DIVERSES ET INFORMATIONS  

 
- Questions diverses : 
 
1/Permanences Elections Départementales et Régionales des scrutins des 20 et 27 juin 2021. 
Les tableaux des permanences, d’une part, et des bureaux de vote, d’autre part, ont été établis. 
Concernant les permanences, elles se tiendront de 8h00 à 18h00. 
D’autre part, il pourrait être envisagé, après consultation des services de la Préfecture, de déplacer le 
bureau de vote à la Salle de Ferrières ou à la Salle Polyvalente. 
 
2/Subvention organisme « Ligue contre le cancer ». 
Le Conseil Municipal s’est largement exprimé contre une subvention à cet organisme (3 pour /11 contre) 
mais souhaite mettre à disposition si besoin les salles de la commune et ainsi que des moyens de 
communication. 
 
3/Concrétisation et délimitation des zones « Espace sans Tabac ». 
Monsieur le Maire rappelle les emplacements définis et détaillés dans la délibération du 13 avril dernier 
pour acte. Le Conseil Municipal approuve les deux emplacements « l’aire de jeux » et « l’aire de 
stationnement devant l’école ». 
 
4/Opération « Collecte pneus usagés » 
Concernant notre commune, Guillaume DOUZIECH confirme que l’ensemble des personnes concernés 
ont répondu à l’inventaire. 
 
 
- Tour de table et expression libre : 
 
Demande de Subvention pour défibrillateur  
Monsieur le Maire demande aux conseillers-ères qui font partis d’association dans la commune, de voir 
avec leurs partenaires financiers, s’il est possible d’obtenir une subvention pour l’acquisition d’un 
défibrillateur. De son côté, Monsieur le Maire a déjà fait la démarche auprès de GROUPAMA, l’assureur 
de la Mairie. 
 
 
Date du Prochain Conseil Municipal : 
 
Il se réunira le jeudi 10 Juin 2021 à 19h00 à la Salle de Ferrières  
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H17. 
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